

鍾維被淘汰

王希瑤假惺惺



▲⑨鍾維（右一）被淘汰
▲②王希瑤（右二）大熱，傲視其他佳麗，④魏萱嬌（左二）終被淘汰

《2009亞洲小姐競選》的十二位港澳賽區佳麗，昨日身穿自選泳裝於大埔總台與評判葉家寶、張文慈及姚佳雲等見面。昨日亦即場淘汰四名佳麗，剩下的八位佳麗就會進入決賽。當中負面新聞多的②王希瑤、③莫曉菲及④戴瑞珊都成功入圍，相反之前在才藝表演時奪得冠軍，樣貌與身型均不俗的⑨鍾維慘被淘汰，她都不禁說：「我唔會講我服定唔服囉。」

失望及驚訝

十二位佳麗昨日身穿自選泳裝見評判，當中以④魏萱嬌、⑤林紫君身材最勁。⑩楊凌智在台上多謝幫過她們的人時，一時感觸強忍淚水。最後評判決定淘汰④魏萱嬌、⑥陸瑞汶、⑨鍾維及⑫張堯英，四位佳麗由張文慈及姚佳雲送上鮮花。其中鍾維聽到被淘汰時一臉愕然，而⑬陳意婷因爲好友張堯英被淘汰，即時忍不住落淚，在接受訪問時更泣不成聲，氣氛悲傷，就連姚佳雲見狀也忍不住眼濕濕。事後張文慈及姚佳雲均表示不想鍾維被淘汰，但張文慈覺得對方昨日狀態很「跌 watt」，令她大哭眼鏡。問到她覺得被傳整容的②王希瑤樣貌不自然嗎？她表示未看過對方

以前的相片，也不懂得看，她覺得整容現在好普通，整容也不一定不可做亞姐。

擠不出眼淚

⑨鍾維表示被淘汰不會失望及驚訝，她說：「我相信評判會有原因，但我唔知乜嘢原因。（話你狀態跌 watt 呀！）咁可能係我太邊及睡眠不足。」問到她是否口服心不服，她說：「我唔會講服定唔服，可能佢唔想揀據青春年華，我唔係佢嘅口味。（係樣覺得自己輸在年紀大？）一個人真係想做一件事，大一、兩年唔係問題，有啲佳麗年紀重大過我。」之前她曾參加其他選美，她表示以後不會再選了，當是完了心願便算。

⑩楊凌智身型比之前更漲了，她坦言參選期間用錯減肥方法，反而增磅了。她現在都努力減肥。②王希瑤亦表示不捨得其他佳麗，一臉哀傷，但卻久久未能流出眼淚。她坦言之前被記者寫了很多負面新聞，她是沒有信心入圍的。



周家蔚：打者愛也



胡定欣苦練舞姿，不容有失



周秀娜和趙碩之合照無交流

陳偉霆戴胸圍扮超人

陳偉霆（William）昨日出席一個內衣騷，與六位性感女模特兒大跳辣身舞，六位女模更向William獻上香吻，可謂驕福無邊。事後，問到他有被女模吸引嗎？他表示沒有，又指自己今次是光明正大的，更笑言反而怕女模特兒頂不住，因爲他與她們跳舞很貼身又激烈。不過，他坦言在後台不敢偷懶，同時亦怕自己會走光。

記者笑他已見慣模特兒Angelababy？他笑指自己屋企沒有內衣模特兒。提到獲香吻，他表示一早已知道，故不會尷尬，加上自己面皮厚。他又謂細個常拿姐姐的胸圍來扮鹹蛋超人。問到他接受行內衣騷嗎？他坦言不介意穿三角內褲行騷。最近他與Angelababy傳結婚，他表示沒有特別與baby溝通，因爲常有這些報道，已習慣了。

談及側田與曹格打架一事，William坦言也感到愕然，但他不會致電側田了，相信對方也要冷靜一下。他又會叫對方少飲酒嗎？他指對方是成年人，會懂得判斷，幸好今次沒有發生流血事件。



周家蔚笑「曹側」打架好正常

周秀娜低價有市

第六屆《香港亞洲電影節》將於十月十五日至三十日舉行，由彭發執導的電影《關人7事》將成爲閉幕電影之一。昨日他率領衆演員包括周秀娜、趙碩之、江若琳及鄭融等出席記者會，而另一部閉幕電影《心魔》的演員惠英紅及徐天佑亦有出席，當小紅在台上暢談角色有很多「Body Language」時，就口快說成「Body Lotion」，引得哄堂大笑。

之前批評過周秀娜寫真集的趙碩之，二人昨狹路相逢，雖應記者要求大方合照，但全程未有交流。而最近積極鋪路進軍日本市場的周秀娜，有傳被容祖兒舊愛陳方藤借教日文爲名熱烈追求，昨日她澄清對方只是其日本經理人，並沒有追求她，她更笑道：「是我力逼他教我日文！他知道我對日文是零知識，所以趁來港便義不容辭幫我一對一補習，並沒有追求我。」至於她的男友也見過對方，所以無需向男友備案，她亦跟他的女友通過電話，對方更叫她努力學習。

又之前有報道指電影《七十二家租客》邀周秀娜扮演秋娜角色，但她卻獅子開口要求一組戲收5萬元片酬，令電影公司卻步，對此，她笑道：「多謝大家抬舉，我也會視這個價錢爲目標，但現在剛於影圈起步，自問沒那麼大的口，只得一粒土多喫梨那麼細。（可擔心傳聞會影響你今後拍戲？）沒影響，我稍後還會拍一部鬼戲，今次就當是宣傳，所以不介意。」



3

中國公主再選華姐



⑤李若凝
曾當選「中國公主」，狀態十足

由鳳凰衛視主辦的《2009中華小姐環球大賽》，昨在廣州長隆水上樂園舉行記者會，之後即展開外景拍攝，綜觀22位佳麗，來自四川的②彭清潔、貴州的⑬王沖和美國的⑭王瑩樣子較爲標致，彭清潔更有點像葉蘋儀。至於佳麗身材方面亦算平均，尤其是④河南佳麗楊文杏和⑤陝西佳麗李若凝，而成為張藝謀舞台劇《圖蘭朵》形象代言人的李若凝更被指酷肖舒淇，她亦坦言很想跟偶像舒淇合作。

《圖蘭朵》代言人

昨日22位佳麗先以連身裙逐一出場作自我介紹，之後便換上三點式泳衣在樂園中拍攝外景，吸引不少泳客圍觀拍照。⑤李若凝當選爲「中國公主」成爲張藝謀導演新作《圖蘭朵》的形象代言人，她表示因爲「中華小姐」環球大賽有份參與《圖蘭朵》這個舞台劇，並要選出一位代言人，劇組便選中她。而下月6日和7日，她將到北京參與《圖蘭朵》上演活動，問她可曾見過張藝謀？她表示有碰過，但沒有溝通。至於出發前有什麼準備？她謂自己只是代言人，都不是參與演出，故沒影響選美。對於被指酷肖舒淇？她笑言以前都有同學說過，由於她很喜歡舒淇，故不會不開心。那她自己覺得像舒淇嗎？她謂不太一樣，各有各味道。

嬌小的②彭清潔早前已跟中國佳麗見過面，亦已建立很好的友誼。問到信心方面？她表示最初很緊張，因爲太多人，但現在已有信心，她又謂最欣賞自己的眼睛。⑬王沖被讚樣子標致，她笑言每位佳麗都很好，並覺得最重要是內在美。



中華小姐穿上泳裝，頗為骨感

王馨平對曹格失望



王馨平對曹格失望

Lisa S.昨日爲一百貨的時裝騷擔任模特兒，同場出席的模特兒尚有吳嘉龍、姚書軒、楊崢等，而到場嘉賓有王馨平、陳淑蘭、洪欣及郭錦恩等。Lisa表示有退休意思，稍後更會暫停模特兒工作。但她否認是與男友吳彥祖結婚。她笑指自己「大口」，若結婚一定忍不住告訴大家。

Lisa S.想退休

Lisa S.坦言對模特兒的工作感到悶，加上她近年已儲了很多錢，不擔心生活問題。問到她是否因爲「嘵模」湧現，才想退休。她指一直也有「嘵模」的，她本身不懂中文又不會穿比堅尼，對她不會有影響。但她覺得香港有「嘵模」也是好事。

飲酒後失控

另外，側田和曹格在街頭打架引起哄動，王馨平本身都喜歡曹格，亦知側田在接受電台訪問時已公開道歉，可能他們都是鍾意音樂的人，有藝術家脾氣。她會否覺得新一代藝人敗壞社會風氣？王馨平覺得側田和曹格都還年輕，飲酒後更難控制自己，相信他們會得到教訓。她亦坦言對曹格有少許失望，她指戒酒是好難的，她自己都戒不到。陳淑蘭指今次是小事，她都試過酒後與好姊妹鬧交及掙酒杯，可能今次二人在公眾場合打架才會矚目。蘭子指現時的年輕人都好反叛，以前的藝人會珍惜每個機會，現在的藝人好難教，令她驚了不敢生仔。



嘉穎對曹格和側田事件，各有不同意見
張敬軒（左起）、胡杏兒、劉家昌及鄭

劉家昌：曹格對不起孩子

劉家昌將在下月一日於澳門威尼斯酒店舉行演唱會，昨日相約將擔任嘉賓的張敬軒、鄭嘉穎及胡杏兒茶敘。今次劉老師的演唱會，軒仔有份投資的Star Max是主辦單位。今次劉老師的澳門演唱會，是公司的頭炮，屆時他亦會演唱四首劉老師的名曲。軒仔的公司亦會簽藝人，問到他會簽傅穎嗎？軒仔坦言可以考慮，因爲老闆女兒是傅穎fans。

另外，曹格與側田醉酒打架被揭發，軒仔相信他們是一時貪玩，更反問：「係咪表演友誼賽？定係拍MV？」他表示他們間中也會這樣玩及過兩招，但睡醒一覺便沒有事。他知道他們是愛撲杯底，他都會了解一下。對於側田打架時，頭上的帽不會用，軒仔說：「係咪做緊嘢，但唔知曹格拍MV，拍中環風雲。」

杏兒覺得作爲公衆人物不應打架的，雖然不知他們發生什麼事，但這樣做會影響形象。她指二人也是有才華的藝人，應做好自己的工作。至於是否應戒酒，杏兒指他們是成年人，相信會懂得控制自己，劉老師指曹格既然已爲人父，實在不應這樣做，是不負責任，也對不起孩子。嘉穎覺得作爲藝人當街打架是不檢點，相信報道出了，他們也會有壓力，之後會懂得怎樣做，相信他們會懂得去想，變得成熟。